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A munka folytatódik 
 
Lapunk ötvenéves jubileuma alkalmából Futala Tibor a 9–10. számban tekintette át a TMT elmúlt húsz 
évét, ugyanitt jelentek meg a társlapok köszöntői is. A megemlékezés következő állomása a BME Oktatói 
Klubjában november 3-án tartott szakmai rendezvény és baráti találkozó volt. Meghívást kaptak a lap ko-
rábbi és jelenlegi belső és külső munkatársai, valamint a társlapok szerkesztői. Jó érzés volt körülnézni a 
teremben, és a több mint ötven résztvevő között azok tekintetével is találkozni, akik egykor sokat tettek a 
lapért, de – mivel már visszavonultak – régóta nem láttuk őket. Fájlaltuk, hogy néhányan – mint jelezték – 
nem lehettek velünk (így pl. Futala Tibor, Ónódy Miklósné), de gondolatban azért velünk voltak. 
 
A házigazda, Fonyó Istvánné felelős kiadó megnyitója után Dippold Péter, a rendezvény elnöke méltatta 
lapunkat bevezető előadásában. Elsőként Horváth Péter tartott expozét az információtudomány jelenéről és 
jövőjéről, mintegy a TMT-ben megjelent Az információtudomány történeti háttere c. cikksorozat folytatása-
ként. Papp István sokéves tapasztalataira támaszkodva a szakfolyóiratok szerepét, szerkesztési elveit ösz-
szegezte, tükröt állítva eléjük: ki-ki belenézhet, és megismerheti magát benne. A 3 év 3 legjobb cikke pá-
lyázat nyertesei (Horváth Péter, Ungváry Rudolf, Tószegi Zsuzsanna) átvették a díjakat, majd a pályázaton 
szavazók közül kisorsoltak vehették át nyereményeiket. A rendezvény baráti találkozóval zárult. A szer-
kesztőség azóta számos gratuláló levelet kapott, ezekért itt mondok köszönetet. 
 
A jubileumi eseménysorozat záró tagjaként CD-ROM-on kiadunk egy válogatást, amely az 50 évfolyam 
legérdekesebb, könyvtár- és információtörténeti szempontból legpregnánsabb írásait tartalmazza. (Előfize-
tőink ajándékba kapják, további példányok megrendelhetőek lesznek.) 
 
Túljutván a jubileum ünnepnapjain, a hétköznapok következnek, folytatódik a munka. E számunkban ran-
gos szerzőpáros (Ungváry Rudolf–Vajda Erik ), az információkeresés idehaza, de nemzetközileg is elis-
mert, kiváló szakértői raknak rendet fejünkben az információkeresés különféle válfajai tekintetében, ezúttal 
sem mulasztva el a terminológiai tisztázást. Hogyan tehetjük a vállalati könyvtárat a cég nélkülözhetetlen, a 
munkatársak szellemi tőkéjét gazdagító részévé, fejleszthetjük tudásközponttá? Sajó Andrea  – saját ta-
pasztalataira is támaszkodva – a kérdésre gazdag ötlettárral válaszol. A szerkesztőség szívesen venné, ha 
a téma folytatásra találna, és megszólalnának újabb vállalati könyvtárosok is, beszámolva eredményeikről-
terveikről. Árkos Iván  folytatja a hazai CD-ROM-kiadás jellemrajzát, ezúttal a 2002. évet értékeli (vö. az 
első 10 évről a 2000/11., a 2000. évről a 2001/11., a 2001.-ről a 2002/12. számban közölt írásaival). 
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